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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 
Θέμα: Σε κίνδυνο η λειτουργία των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων της Θεσσαλονίκης λόγω 
της τραγικής υποστελέχωσης τους  
 

Τα Εθνικά Αθλητικά Κέντρα της Θεσσαλονίκης (Ε.Α.Κ.Θ.) είναι ένας Δημόσιος 
Οργανισμός, ο οποίος διαχειρίζεται το Αλεξάνδρειο Αθλητικό Μέλαθρο Θεσσαλονίκης, το 
Εθνικό Γυμναστήριο Μίκρας, το Εθνικό Κολυμβητήριο, το Ποσειδώνιο Κολυμβητήριο, το 
κλειστό Γυμναστήριο της Νεάπολης, το κολυμβητήριο της Νεάπολης, το κλειστό 
Γυμναστήριο της Σταυρούπολης και το κλειστό Γυμναστήριο του Βότση, εξυπηρετώντας 
καθημερινά το μεγαλύτερο μέρος του Αθλητισμού της Θεσσαλονίκης, τόσο σε αγωνιστικό 
όσο και σε προπονητικό επίπεδο. 

Δυστυχώς τα τελευταία χρόνια η πάγια ελλιπής χρηματοδότηση απ’ όλες διαχρονικά τις 
κυβερνήσεις, σε σχέση με τα λειτουργικά έξοδα που αυξάνονται κάθε χρόνο, καθώς και η 
ελλιπής στελέχωση των Ε.ΑΚ.Θ. με τακτικό-μόνιμο προσωπικό, δημιουργούν πρόβλημα 
στη λειτουργία των εγκαταστάσεων, το οποίο επιδεινώνεται καθημερινά θέτοντας σε 
κίνδυνο την ομαλή τους δραστηριότητα. 

Ειδικότερα μετά τις 15 Ιουνίου που έληξε η σύμβαση του έκτακτου προσωπικού 
φύλαξης- καθαριότητας και μέχρι τέλος του χρόνου, δυσχεραίνεται σε υπέρτατο βαθμό η 
λειτουργία των εγκαταστάσεων, με αποτέλεσμα να επωμιστούν τη φύλαξη οι ελάχιστοι 
εργαζόμενοι όλων των ειδικοτήτων σε βάρος της συντήρησης και ασφάλειας λειτουργίας 
των γυμναστηρίων. 

Να σημειωθεί πως σε σύνολο 132 οργανικών θέσεων τακτικού προσωπικού, 
διαφόρων ειδικοτήτων που απασχολούνται για όλες τις αθλητικές εγκαταστάσεις των 
Ε.Α.Κ.Θ,. υπηρετούν σήμερα μόνον 44 υπάλληλοι, οι οποίοι καλούνται να τις 
«λειτουργήσουν» σε καθημερινή βάση, πρωί - απόγευμα καθώς επίσης και τα 
Σαββατοκύριακα. 

Την προαναφερομένη τραγική κατάσταση της υποστελέχωσης των Ε.Α.Κ.Θ. 
αναδεικνύουν και οι εργαζόμενοι σε αυτά με σχετική τους ανακοίνωση προς το αθλητικό 
κοινό της Θεσσαλονίκης. 

Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός σε ποιες άμεσες ενέργειες θα 
προβεί η κυβέρνηση για: 

- Να γίνουν όλες οι απαραίτητες προσλήψεις του αναγκαίου προσωπικού όλων των 
ειδικοτήτων, με πλήρη μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα, ώστε να εξασφαλίζεται η 
σωστή λειτουργία των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων, η σωστή συντήρηση των 
εγκαταστάσεων και η διασφάλιση της υγιεινής και ασφάλειας των εγκαταστάσεων και των 
αθλουμένων σε αυτές. 
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